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Venture capital (κεφάλαιο επιχειρηματικών συμμετοχών) 

είναι μια μορφή χρηματοδότησης ιδιωτικού μετοχικού κεφαλαίου που παρέχεται από 

εταιρείες επιχειρηματικού κεφαλαίου ή κεφάλαια σε νεοφυείς επιχειρήσεις, σε αρχικό 

στάδιο και σε αναδυόμενες εταιρείες που έχουν κριθεί ότι έχουν υψηλές δυνατότητες 

ανάπτυξης ή που έχουν επιδείξει υψηλή ανάπτυξη 

Τι είναι το VC Fund; (Venture Capital) 

https://bit.ly/3tMbBqt  

Crowdsourcing (Πληθοπορισμός) 

είναι μία μορφή ομαδικής διαδικτυακής δραστηριότητας στην οποία μία εταιρεία 

προτείνει σε μία ομάδα ατόμων με ποίκιλλες γνώσεις, να αναλάβουν μια εργασία είτε 

εθελοντικά είτε επι πληρωμή. Η ανάληψη της εργασίας, η οποία ποικίλλει σε 

πολυπλοκότητα και στο βαθμό στον οποίο είναι χωρισμένη και στην οποία το πλήθος 

πρέπει να συμμετάσχει με προσωπική εργασία, χρήματα, γνώση, εμπειρία, 

περιλαμβάνει πάντοτε αμοιβαίο όφελος και για τις δύο πλευρές. Οι χρήστες λαμβάνουν 

την ικανοποίηση κάποιας ανάγκης τους, είτε αυτή είναι οικονομική, είτε κοινωνική 

αναγνώριση, προσωπική ικανοποίηση, ανάπτυξη ατομικών ικανοτήτων σε κάποιο τομέα, 

ενώ ο εκκινητής της πρωτοβουλίας (πληθοποριστής) αποκτά και χρησιμοποιεί προς 

όφελός του, αυτά που έχει συνεισφέρει ο χρήστης στο εγχείρημα, τα οποία εξαρτώνται 

από τη δραστηριότητα που έχει αναλάβει ο χρήστης. 

https://speakt.com/el/ti-einai-to-crowdsourcing/ 

 

Spill-over (‘ξεχείλισμα’ / Διάχυση) 

Spillover effect (φαινόμενο μετάδοσης) 

Διάχυση τεχνολογίας 

Ωφελούνται και άλλες επιχειρήσεις από τα αποτελέσματα της έρευνας μιας επιχείρησης 

Συχνά συμβαίνει σε περιπτώσεις που  δεν μπορείς να εμποδίσεις κάποιον από το να 

οικειοποιηθεί τα οφέλη μιας ανακάλυψης 

 

 

 

https://bit.ly/3tMbBqt
https://speakt.com/el/ti-einai-to-crowdsourcing/


 

Κυκλική οικονομία 

είναι ένα οικονομικό σύστημα που "αντιπροσωπεύει μια αλλαγή του παραδείγματος με 

τον τρόπο που η ανθρώπινη κοινωνία συνδέεται με τη φύση και αποσκοπεί στην 

πρόληψη της εξάντλησης των πόρων, της στενής δέσμης ενέργειας και υλικών και στη 

διευκόλυνση της βιώσιμης ανάπτυξης. Στοχεύει στην εξάλειψη των αποβλήτων και τη 

συνεχή χρήση των πόρων. 

Η κυκλική οικονομία είναι ένα παραγωγικό και καταναλωτικό μοντέλο που αποσκοπεί 

στην αύξηση της αποδοτικότητας των πρώτων υλών, μέσω της χρήσης των υλικών για 

μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, με παράλληλη ελαχιστοποίηση της χρήσης φυσικών 

πόρων. 

Στην πράξη, η κυκλική οικονομία υποδηλώνει τη μείωση των αποβλήτων στο ελάχιστο 

δυνατό επίπεδο. Όταν ένα προϊόν φτάνει στο τέλος της ζωής του, τα υλικά κατασκευής 

του διατηρούνται μέσα στην οικονομία με οποιοδήποτε δυνατό τρόπο για να 

χρησιμοποιηθούν ξανά και ξανά, δημιουργώντας προστιθέμενη αξία στο προϊόν. 

 

 


